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ПЛАКЕТКА
«Благодарная Россия героям 1812 года»
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Плакетка выдается радиолюбителям/наблюдателям России, стран СНГ и зарубежных стран за проведение  QSO/SWL с радиостанциями Смоленской области  в период с 1 по 31 августа 2012 года разными видами излучения CW, SSB, RTTY, PSK и на разных диапазонах (включая WARC), а так же мемориальной радиостанцией R1812SM.
Для получения ПЛАКЕТКИ необходимо:
- для радиолюбителей Европейской части России, Украины, Белоруссии, Молдавии и стран Балтии набрать 200 (двести) очков за проведение QSO/SWL с радиостанциями Смоленской области и с мемориальной радиостанцией R1812SM. С мемориальной радиостанцией необходимо провести не менее двух QSO/SWL в разные периоды работы радиостанции;
- для радиолюбителей Азиатской части России, государств Европы и Азии необходимо набрать 100 (сто) очков за проведение QSO/SWL с радиостанциями Смоленской области и с мемориальной радиостанцией R1812SM. С мемориальной радиостанцией необходимо провести не менее одного QSO/SWL в любой период работы радиостанции;
- для радиолюбителей других континентов необходимо проведение одного QSO/SWL с мемориальной радиостанцией R1812SM, или тремя радиостанциями Смоленской области.
- для радиолюбителей Смоленской области для получения Плакетки необходимо провести не менее 500 (пятьсот) QSO в период с 1 по 31 августа и одно QSO с мемориальной радиостанцией R1812SM в любой период ее работы.
В период с 1 августа по 31 августа каждая радиостанция Смоленской области дает 5 очков. Проведение повторных связей засчитывается на разных диапазонах 1 раз вне зависимости от вида модуляции.

QSO/SWL с мемориальной радиостанции R1812SM один раз в каждом из периодов  дает 50 очков. За повторные радиосвязи в течение конкретного  периода - очки не начисляются. Всего в работе радиостанции 4 периода (по местам сражений в 1812 году):

с 1 по 7 августа – п. Красный Смоленской области, RDA  SM-15;
с 8 по 16 августа – г. Смоленск, RDA  SM-01, SM-02, SM-03;
с 17 по 23 августа – п. Валутино Смоленской области, RDA  SM-22;
с 24 по 31 августа – г. Вязьма Смоленской области, RDA  SM-06.
ПРИМЕЧАНИЕ: Для радиолюбителей в возрасте до 15 лет и старше 70 лет количество очков за каждое проведенное QSO/SWL в период с 1 по 31 августа 2012 года удваивается.

Для получения Плакетки QSL карточки не представляются, однако при отсутствии заявленных QSO в аппаратном журнале мемориальной радиостанции R1812SM дипломной комиссией может быть сделан запрос необходимых данных.
Стоимость Плакетки вместе с пересылкой составляет:

· для радиолюбителей/наблюдателей России – 500 рублей;

· для радиолюбителей/наблюдателей стран СНГ и зарубежных стран

      – эквивалент 20 USD. 
      Заявка в виде выписки из аппаратного журнала (в стандартной форме) и оплата Плакетки «Благодарная Россия героям 1812 года», направляются в адрес секретаря дипломной комиссии:  Иванову Владимиру Георгиевичу, аб./ящик 350, главпочтамт, г. Смоленск – 214000, Россия. 
Заявки можно направлять и по E-mail: rv3lz@mail.ru 
Со всеми вопросами по работе мемориальной радиостанции R1812SM и положению по Плакетке «Благодарная Россия героям 1812 года» обращаться к Иванову Владимиру Георгиевичу (RV3LZ) и Лебедеву Михаилу Владимировичу (RW3LX) в эфире или по E-mail: rv3lz@mail.ru; rw3lx@yandex.ru
25июля 2012 года на сайте www.qrz.ru будет создана тематическая ветка форума по работе мемориальной радиостанции R1812SM  на весь период работы радиостанции.
