                                          Краткая история Сафоновского городского радиоклуба.

                История Сафоновского радиоклуба началась в 1974г., по инициативе активного 
коротковолновика,  директора ДК «Шахтер», Курочкина Владимира Владимировича. Он предложил на базе технического кружка создать в ДК группу радиотелеграфистов, изыскали необходимые средства, с помощью Смоленского ОК «ДОСААФ» приобрели необходимую аппаратуру. Силами энтузиастов Щирого В.Н и Бабынина А.И., (в последствии преподавателей кружка радиотелеграфа), был оборудован класс для занятий. По мере изучения телеграфной азбуки, решили открыть коллективную радиостанцию, для нее в ДК нашли подходящее помещение, а областная радиотехническая школа 

передала коллективу приемник и передатчик.
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 В одно из воскресений апреля 1974г. радиолюбители города пришли на первое общегородское собрание, где и был поставлен вопрос о создании радиоклуба на общественных началах, первым председателем совета  р/клуба избрали Зернова Александра Александровича, так р/клуб начал свою работу. Была открыта коллективная р/станция UK3LAV, начальником коллективной р/станции стал В.В. Курочкин . В 1976 году  4-го ноября в ДК «Шахтеров» состоялось общее собрание радиолюбителей  г.Сафоново, на котором  присутствовало 86 человек. В результате собрание постановило ходатайствовать перед ГК «ДОСААФ» о создании в г. Сафоново  радиоклуба под эгидой ДОСААФ.

    В совет р/клуба вошли активнейшие р/любители : Курочкин В.В., Лукьянов А.Н., Иванов В.Ф., Торопов Е.П., в создании р/клуба активно участвовали : Зернов А.А. Щирый В.Н., Серов П.Н. и др.

   Шло время, рос коллектив р/клуба, пришли новые члены: Когатюк М.И., Антипенков И.М, Соколов В.А., которые внесли весомый вклад в                                                                 
            Зернов А.А                    жизнь р/клуба, открывались новые личные и коллективные радиостанции, росло количество членов р/клуба, которые активно работали в «эфире». В СССР  и во всем мире узнали, что есть такой город Сафоново на Смоленской земле.
 




   В 1976 г. было разработано и принято « Положение о городском соревновании на кубок г.Сафоново». Победителями в этом соревновании стали: 1977 г.– «UA3LCK» - Торопов Е., 1978 г. и 1981г.-« UA3LCJ»- Иванов В.Ф.,  1979г. и 1980г. – «UA3LCR»- Соколов В.А., 1984г – «UA3LDZ»- Ермишенков В.В., 1985г. и 1988г. – «UA3LEV»- Симыкин В.С. 1986г.- «UA3LDY»- Тимашков С.А., 1987г.- «UA3LCI»- Романенков В.Л., 1989,1990г.г.- «UA3LHH»- Бахлин В.И.

    Председателями совета р/клуба, в разное время  были:   Зернов А.А.   -  1974-1976гг., Курочкин В.В. -  1977-1979гг.,Антипенков И.М.- UA3LCM-1983-1986гг.,  Симыкин В.С.- UA3LEV  -1987-1989гг,
1995-2003г, Дрейман А.Ю.- RA3LCR - 1990-1991гг., Соколов В.А.- UA3LCR - 1992г 

        Членами совета побывали: Лукьянов А.Н., Иванов В.Ф., Торопов Е.П., Тимашков С.А.,
Серов П.Н., Симыкин В.С., Денисов А, Сафронов Ю.Г., Царицын Б.В., Новиков А Н. Дрейман А.Ю., Креер Н.А.
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  Активно работала коллективная радиостанция  городского р.клуба, позывные её менялись:

UK3LAV, затем UK3LBA, UK3LAE, UZ3LWE, RK3LWE, но под любым позывным коллективка  работала в соревнованиях, днях активности коротковолновиков, УКВ полевых днях, и Мемориалах « Победа». Начальниками коллективки были Курочкин В.В., Антипенков И.М., Симыкин В.С., под их началом на кол/станции  работали члены р/клуба и новички, которые постигали азы проведения радиосвязей, набирались опыта.
На фото : UA3LDY, RA3LV ( 1985 г.)
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 С 1984 года работал радиокружок, в котором ученики школ города Сафоново обучались радиотехнике, телеграфной азбуке и умению работать на телеграфном ключе,  правилам работы в эфире. Закрепление полученных знаний проводилось на коллективной р/станции – работой в эфире. Руководителями р/кружка были И.М. Антипенков и В.С. Симыкин а с1986 года по 2003 год  руководителем р/кружка оставался  Симыкин В.С.- RA3LV.
    Некоторые обучавшиеся в р/кружке получали личные позывные и устраивали личные 
радиостанции, это Царицын Б.В.- UA3LJR, Новиков А. Н.- UA3LJQ, Шитов П, - UA3LFA,
Владимиров К. , Новиков А. и др. С 1984г. по   инициативе Антипенкова И.М./ UA3LCM / 
RA3LV, UA3LCR, UA3LCM  с  учениками .            сложилась команда для участия во всесоюзных 

УКВ соревнованиях  «Полевой день», в составе Антипенкова И.М., Иванова В.Ф., Симыкина В.С.  Эта команда участвовала в «Полевом дне» четыре сезона, то есть  в 1984 - 1987гг., в результате члены команды получили разряды и звание - «кандидаты в мастера по радиоспорту»
     С начала 90-х годов и «перестройки» активность р/любителей ослабла т.к. все были заняты 

экономическими проблемами, выживанием.  Жизнь в радиоклубе поутихла, но и в это трудное время приходили в р/клуб новые члены. Начиная с 2005г. р/любители города активизировались, вместо федерации радиоспорта появилась новая организация   СРР - «Союз радиолюбителей России», часть р/любителей вступила в эту организацию.
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   В декабре 2009г. было создано местное отделение СРР. Первыми членами совета МО СРР   
стали -  Михайлов Н.П.- (RZ3LA) - председатель, Тимашков С.А.-(R3LM) чл. Совета - ревизор, Симыкин  В.С.-  (RA3LV) - секретарь.   Проведены ряд мероприятий: в честь юбилея г.Сафоново, мемориалы «Победа – 64» и «Победа – 65», участие в РДА-контесте 2010г.c выездом в Сычевский р-он, восстановлена коллективная р/станция.     RK3LA  - новый позывной нашей кол/р.станции.   
   Жизнь не стоит на месте, появились новые виды  р/любительской связи, хорошая связная аппаратура, антенны, компьютеры и программы. Пришла нам на смену молодежь. Их мало, но они есть. UA3LTW – Тимашков Антон, в 12 лет получил личный позывной, активно работает в эфире, в международных соревнованиях  всеми видами  связи. Спасибо     его отцу R3LM – Сергею Анатольевичу. Побольше бы таких ребят – наше хобби не умрет.
Материал подготовлен МО СРР г.Сафоново
21.12.2010г. 


